

# 《我的前半生》之后看什么？ 军旅大剧“燃”爆八月荧屏

上周,由靳东主演的《我的前半生》大结局,靳东饰演的贺涵与罗子君的爱情何去何从让观众热议不断之余,靳东将在8月继续“霸屏”,他主演的《我们的爱》将在江苏卫视开播。此外,上半年荧屏“红人”杨幂和迪丽热巴也将各自携新剧加入8月档。他们换装再出发,观众这次迷的是角色还是演员本人的魅力?

## 靳东不再是“霸道总裁”,杨幂变谈判专家

近期热播剧《我的前半生》中,靳东在感情路上有些“跑偏”,也让他被推上风口浪尖。如今《我的前半生》落幕,靳东从情感羁绊中走出,在8月10日江苏卫视开播的《我们的爱》里继续“霸屏”。

在《我们的爱》中,靳东则不再以“霸道总裁”形象示人,饰演了一个在大城市拼搏的“凤凰男”。作为农村走出来的新城市人,他虽是众人眼中的“凤凰男”,但有理想、有原则、有责任感,堪称新好男人。

上半年《三生三世十里桃花》里圈粉无数的杨幂和迪丽热巴将在8月各自携新剧跟观众见面。杨幂将带着黄子韬进击暑期档下半场,两人主演的《谈判官》预计8月14日登陆湖南卫视。《谈判官》被视为去年收视冠军《亲爱的翻译官》的姐妹篇,该剧讲述谈判官童薇与美国富裕的继承人谢晓

飞因缘相识相爱的情感故事。

《漂亮的李慧珍》《三生三世十里桃花》《奔跑吧》让迪丽热巴成了今年话题度最高的新生代小花旦之一。8月14日在浙江卫视开播的《秦时丽人明月心》中,迪丽热巴所饰演的公孙丽是游走在江湖和宫廷之间的侠女,讲述丽姬与嬴政、荆轲、韩申四人之间的阴谋与爱情。

此外,8月30日将在东方卫视、江苏卫视播出的《那年花开月正圆》值得期待,这是继《甄嬛传》《芈月传》之后,孙俪又一部“大女主”剧《那年花开月正圆》。这次“娘娘”身边的男人换成了陈晓、何润东和任重,以陕西省泾阳县安吴堡吴氏家族的史实为背景,讲述清末陕西民间女子周莹,从一个流浪江湖的少女一步步蜕变为女首富的传奇故事。



## 军旅剧家国情怀“燃”爆荧屏

除了几位“霸屏”演员的新剧外,8月荧屏还将充满浓浓的“阳刚气息”,大批军旅剧排播,家国情怀将“燃”爆荧屏。其中,侯京健、赵韩樱子等领衔的《秋收起义》8月1日已经登陆湖南卫视;由林永健、闫妮等主演,根据真实历史改编的《绝密543》正在东方卫视热播,首次揭秘了人民空军艰苦的军事秘史。

献礼建军90周年的《反恐特战队之猎影》正在江苏卫视热播,该剧不乏紧张刺激的武力较量场面,为酷暑难耐的夏季增添了一股饱含毅力与坚持的燃血氛围。赵宝刚执导的《深海利剑》正在北京卫视、浙江卫视播出,该剧颠覆了观众对以往军旅剧的刻板印象,以90后潜艇兵为主人公,讲述了我国海

军为抵御外来潜艇的屡次侵犯,火速制定“T计划”招募精英人才,为正在研发的新型潜艇培育指挥型军官的故事。

8月荧屏还有不少偶像剧跟观众见面。这些偶像剧里,青春运动题材《浪花一朵朵》和《进击吧,闪电》比较受关注。《浪花一朵朵》讲述了泳坛男神与菜鸟记者的爆笑爱情故事;《进击吧,闪电》则以校园生活为蓝本,展开了一系列与击剑运动有关的故事。

还有几部偶像剧已经定档。其中,徐璐、杨玏主演的《王子咖啡店》是根据李善美同名小说《咖啡王子一号店》深度编的全新故事。此外,张云龙、关晓彤、于朦胧等主演的《轩辕剑之汉之云》宣布定档周播剧场。杨洋



## 四大导师抢人收官之战 《漂洋过海来看你》 原唱歌手现身“新歌声”

昨晚,浙江卫视第二季《中国新歌声》迎来导师抢人收官之战。名曲《漂洋过海来看你》的原唱娃娃,居然以学员身份亮相。看到金智娟,几位导师都很震惊,那英赶忙问好“见过娃娃姐”,周杰伦感慨“终于可以说,是我小时候听的(歌手)”。

《漂洋过海来看你》的原唱——艺名娃娃的著名歌手金智娟,连导师们都要尊称一声前辈。看到金智娟,那英赶忙说“见过娃娃姐”,周杰伦感慨“终于可以说,是我小时候听的(歌手)”。金智娟没有选唱自己的经典之作《时间都去哪儿了》,而是演唱了一首《时间都去哪儿了》。2000年,金智娟生下第一个孩子后,发现自己不能很好兼顾工作和家庭,于是成了全职太太。如今孩子们长大,金智娟决定再给自己一个重拾音乐的机会。那英感慨道:“你这个勇气也太大了,你有没有想过我们没下来,要是我的话多尴尬。”那英还说出了当年听王菲讲述的一段旧闻。原来,《漂洋过海来看你》唱的就是金智娟的经历。当年,金智娟与一位北京人相识相知,王菲则是她在纽约的同居室友,金智娟经常托王菲回国时带礼物给他,还真的攒了半年的积蓄漂洋过海来看他。静静

## 上海国际绿色电影周落幕 新生代花旦呼吁环保

3日,新生代小花杨清以爱心大使的身份出席首届上海国际绿色电影周的闭幕晚会。当天,杨清“花仙子”造型亮相红毯,甜美气质令人印象深刻。

电影周以“用影像承载记忆、用镜头保护未来”为主题,是一场中国电影人为动物、自然和环保而发起的大型电影文化活动,也是亚洲规模最大的同类主题电影盛事。今年参与的明星有李晨、谢娜、张丹峰、吴尊等,杨清作为新生代当家小花,同时也是光明慈善基金会爱心大使出席颁奖晚会。

杨清因为在今年的热播剧《卧底归来》中饰演个性冷酷杀手“曲阿果”被观众熟知,后来在央视热播剧《锻刀》中饰演“萧阿花”,而被誉为新时代小花。目前,杨清正在拍摄根据安妮宝贝经典小说《彼岸花》改编的同名电视剧。据悉,杨清毕业于中国传媒大学表演系,现是空政文工团的演员,热衷于公益事业,不仅作为光明慈善基金会爱心大使关注自闭症儿童,还亲自帮尿毒症女孩筹款换肾。

钟贺



## 本土电影《石榴花开》首映 地方戏、河南方言 这部电影充满“熟悉的味道”

本报讯 河南人讲述河南好故事,本土电影再添新作。昨天,喜剧爱情电影《石榴花开》在荥阳首映,主创团队集体亮相,与观众分享影片台前幕后的故事。8月7日起,《石榴花开》将登陆全国各大院线。

《石榴花开》由河南导演李科执导,主演宋铁梁、袁倩、刘长青、吴宝珠、徐国生等也全部为本土演员。该片由郑州星海影视文化传媒有限公司、河南奥斯卡电影院线联合出品。在有着2000多年历史的荥阳,河阴石榴非常出名,石榴花成为最具魅力的“主角”,也成为这部影片最美的风光。影片以深受观众喜爱的河南戏曲《春生相亲》为班底,讲述了河南好人、石榴种植能手刘春生一波三折的相亲故事,既充满正能量又喜感不断。

河南戏曲元素是《石榴花开》最大亮点。韵味十足的豫剧唱腔,幽默诙谐的河

南方言,尤其是镜头全部在郑州荥阳取景,都让观众倍感亲切。观影过程中,男主角春生为救儿童遭车祸脑部受伤,不幸的事故引出一连串啼笑皆非的故事桥段,再加上戏曲演员的夸张演绎,笑点不断。“这是本土电影,也是荥阳唯一一部全国发行的电影,值得关注。”观众评价称,“很亲切,完全是不一样的感受!”

“河南不乏好故事,特别是河南方言地方特色浓郁,总想把本土最接地气的作品搬上大银幕。”谈及影片的创作,导演李科说,“最初被一台爆笑不断的地方戏打动,从百姓欢笑中寻找创作灵感,拍摄中依旧保留戏曲的台词唱腔,4个月的电影拍摄虽不尽完美,但还是希望这部接地气的作品得到观众的认可,让河南本土电影在全国院线争得一席之地。”

郑报融媒记者 崔迎

